

INTERNATIONAL MEDICAL OLYMPICUS ASSOCIATION

With the cooperation of International Advisors

51 Hermou Str, P.C. 54623, Thessaloniki, Macedonia - Greece,

Tel: (+30) 2310229133, molympicus@gmail.com, www.medolympicus.gr

Θεσσαλονίκη, 25 Απριλίου 2019

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Έχουμε την τιμή να σας ενημερώσουμε σχετικά με τη διοργάνωση της «5^{ης} Διεθνούς Ιατρικής Ολυμπιάδος» που θα γίνει στις 3-6 Οκτωβρίου 2019 στην Θεσσαλονίκη, στο Electra Palace Hotel, Αριστοτέλους 9 και αφορά όλες τις ιατρικές ειδικότητες και τεχνολογίες. Η διοργάνωση αυτή γίνεται με την ελπίδα να προσφέρουμε κάτι καλύτερο από τα συνήθη ιατρικά συνέδρια για την πρόληψη, διάγνωση και θεραπεία των ασθενών.

Τα πλεονεκτήματα που έχουν οι συμμετέχοντες στην Ολυμπιάδα είναι τα εξής: **α)** Θα λάβουν το Ενημερωτικό Αρχείο-Βιβλιάριο της εκδήλωσης το οποίο θα περιέχει τις εκτεταμένες περιλήψεις όλων των πρωτοτύπων εργασιών και επιπλέον δύο καίριες ερωτήσεις που θα υποβάλλει η Οργανωτική Επιτροπή με τις απαντήσεις σε αυτές των συμμετεχόντων σε κάθε εργασία. **β)** Θα λάβουν μεγάλο αριθμό διεθνών μορίων τα οποία ισχύουν όχι μόνο για την Ελλάδα όπως τα μόρια που δίδονται μέσω του Π.Ι.Σ. αλλά για όλες τις χώρες του εξωτερικού. **γ)** Θα έχουν την ευκαιρία να ακούσουν τη διάλεξη του διακεκριμένου Καθηγητού κ. Σταύρου Μπαλογιάννη με θέμα «Νεότερα Επιτεύγματα στη Νευρολογία και την Ψυχιατρική». **δ)** Θα γίνουν βραβεύσεις με σημαντικά χρηματικά ποσά στις καλύτερες ερευνητικές εργασίες. **ε)** Η Οργανωτική Επιτροπή θα προσφέρει στους συμμετέχοντες ένα σημαντικό ημερήσιο διδακτικό εργαστήριο-Workshop Ιατρικής Στατιστικής, το οποίο θα διδαχθεί από διακεκριμένους Καθηγητές Στατιστικής και θα περιλαμβάνει σχετικά ιατρικά παραδείγματα. Παράλληλα, θα προσφερθεί ένα βιβλίο πλήρους Ιατρικής Στατιστικής που εκδόθηκε ειδικά για τους συμμετέχοντες. **στ)** Κατά τη διάρκεια του προγράμματος των Ολυμπιάδων όπως και κατά την εκδρομή της 6 Οκτωβρίου 2019, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να γνωριστούν καλύτερα μεταξύ τους. **ζ)** Σημειώνουμε ότι διακριμένοι Καθηγητές από δεκαοχτώ ξένες χώρες συμμετέχουν στη διοργάνωση της 5^{ης} Ολυμπιάδος ως Σύμβουλοι του Διοικητικού Συμβουλίου και της Οργανωτικής Επιτροπής.

Είμαστε πρόθυμοι να σας δώσουμε επιπλέον πληροφορίες αν επιθυμείτε.

Θα είμαστε ευτυχείς να σας δούμε στην «5^η Διεθνή Ιατρική Ολυμπιάδα», ιδιαίτερα στη διάλεξη του Καθηγητού κ. Σταύρου Μπαλογιάννη την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2019 στις 19.30 ή και στη Δεξίωση Υποδοχής την ίδια μέρα στις 20.30.

Σας ευχόμαστε Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα.

Για το Δ.Σ. και την Ο.Ε. της 5^{ης} Ολυμπιάδος,

Ο Πρόεδρος
Ομότ. Καθ. Φίλιππος Γραμματικός

Ο Γραμματέας
Ομοτ. Καθ. Βασίλειος Κόκκας